

### سوگ شایسته سالاری در تازه‌های کشاورزی

پنجاه و هفتمین شماره از ماهنامه خبری، تحلیلی و آموزشی تازه‌های کشاورزی به مدیر مسوولی قاسم محمدی منتشر شد.

سرمقاله این شماره با عنوان "بخش کشاورزی به حداقل ۱۲ هزار میلیارد تومان نقدینگی نیاز دارد، نه کمتر" از بانک کشاورزی به عنوان یک بانک پیشرو و برتر در عرصه بانکداری نام می‌برد. و این بانک را همسو با سیاستهای دولت در جهت برنامه توسعه کشاورزی می‌داند.

"حالا نوبت کار سالاری است" در خصوص شایسته سالاری و اینکه از عوامل اصلی توسعه و رشد جوامع پیشرفته می‌باشد و در دولت دکتر احمدی‌نژاد بیشتر برنامه‌ها بر پایه عدالت محوری، خدمت رسانی و مهرورزی شکل گرفته، پرداخته است. "مهندس اسکندری، نیازمند وفاق و همدلی کلیه دست اندکاران کشاورزی"، "خرید توافقی، غرث کشاورزان است"، "افزایش سرمایه صندوق حمایت به ۲۲۰ میلیارد تومان در سال جاری"، "لزوم حل مشکل بدهی ۳۳۳ میلیارد تومانی دولت به صندوق بیمه محصولات کشاورزی"، "حمایت مالی از بخش کشاورزی از تصمیم تا عمل" و "خصوصی سازی ترویج کشاورزی" از دیگر مطالب این ماهنامه است.



### راه مل برای تثبیت قیمت فرآورده‌های لبنی در دامپروران

پنجاه و چهارمین شماره ماهنامه تخصصی مرغداران و دامپروران ایران به مدیر مسوولی محسن بیژن پور و به همت منصور انصاری به عنوان دبیر تحریریه منتشر شد.

در سر مقاله این شماره با عنوان "تعاملی چند سویه، راه حل بنیادین تثبیت قیمت فرآورده‌های لبنی" با اشاره به تولید ۷ میلیون تن شیر خام در داخل کشور که تلاش انکارناپذیر سرمایه‌گذاران بخش خصوصی و نیمه دولتی می‌باشد، به ارایه راه حل‌های مناسبی جهت رفع معضلات این بخش پرداخته شده است.

"گسترش دامنه بحران صنعت مرغداری به واحدهای بزرگ صنعتی" در خصوص شیوع آنفولانزای پرندگان و مشکلات مقطعی و فصلی که تولیدکنندگان این صنعت با آن روبرو هستند به رشته تحریر در آمده است.

"ضوابط واگذاری اراضی برای طرح‌های کشاورزی"، "سال گذشته سال آرامش خرید تضمینی کالاهای کشاورزی بود"، "طرح و لایحه بدهید - مرثیه خوانی کافی است"، "نشست صمیمانه دامداران و صاحبان لبنی با مسوولان دولتی"، "کارخانه‌های خوراک دام برای حضور در عرصه رقابت مجبور به تجهیز خود خواهند شد"، "دامپروری از نظر اقتصاد سالم مقرون به صرفه است ولی از نظر بازار نه" و "تشریح عملکرد سازمان جهاد کشاورزی استان تهران" از دیگر مطالب خواندنی این شماره است.



### بررسی حقوق مصرف کننده در بهکام

شصت و دومین شماره از اولین نشریه تخصصی صنایع غذایی به مدیر مسوولی ناهید ایمانی تهرانی و سردبیری فرحناز سمیعی منتشر شد.

یادداشت سردبیر این شماره به عملیاتی شدن اصل ۴۴ قانون اساسی و حضور کمرنگ دولت و تشکیل کمیته‌های ویژه پی‌گیری بر اجرای این طرح پرداخته است.

"قیمت واقعی شیر بارانهای بیش از این است" عنوان مصاحبه‌ای است که با مدیر روابط عمومی و امور بین‌الملل شرکت صنایع شیر ایران (پگاه) و در خصوص محصولات و نحوه فعالیت، استاندارد ملی، افزایش قیمت محصولات لبنی و وضعیت شیر کشور به رشته تحریر در آمده است.

"میزگرد استاندارد"، "زمینه‌ی حضور صادرکنندگان را در بازارهای جهانی فراهم می‌کنیم"، "ضیافتی برای تمام حواس"، "ماشین‌آلات می‌فروشیم نفت می‌خریم"، "مشکلات صنعت غذا و راهکارهای رفع آنها"، "می‌توانیم یکی از قدرت‌های اقتصادی جهان باشیم"، "چرا نمک تصفیه شده"، "در صنایع غذایی مکلف به مصرف نمک تصفیه باشند"، "حمایت دولتی، رقبای خارجی بیشتر است" و "تولید شیر خشک آزاد است" از دیگر خواندنیهای این نشریه است.



## شهامت مسوولین غیر متفصص در کشاورز

سید و نوزدهمین شماره ماهنامه "کشاورز" به صاحب امتیازی و مدیر مسوولی دکتر فریدون گل افرا منتشر شد.

مدیر مسوول در یادداشتی با عنوان "پذیرفتن مسوولیت‌ها توسط غیر متخصص‌ها شهامتی قابل تقدیر است"، بر لزوم تخصص مدیران دولتی و مسوولیت سنگین آنها تاکید کرده است.

شعارهای خودکفایی به خاطر ضعف مکانیزاسیون کم‌رنگ شده‌اند و مکانیزاسیون کشاورزی نیازمند تحول است، تحلیل‌هایی در خصوص تاثیر به سزای مکانیزاسیون در افزایش بهره‌وری و تولید است. "شرکت خدمات حمایتی کشاورز و انجمن تماک برای رشد مکانیزاسیون همکاری می‌کنند،" "سازماندهی بخش دولتی چگونه باید در خدمت توسعه مکانیزاسیون کشاورزی باشد،" "راهکارها، چالش‌ها و فرصت‌های بخش خصوصی،" "تا قبل از برنامه چهارم، در تولید ذرت دانه‌ای به خودکفایی می‌رسیم،" "تغییرات جدید در تعرفه‌های صادرات و واردات محصولات کشاورزی،" "تعاونی‌های روستایی،" "رسالت واقعی خود را پیدا می‌کنند" (مصاحبه مطبوعاتی مدیر عامل سازمان مرکزی تعاون روستایی) از جمله مطالب این شماره مجله کشاورزی است.

"سرمایه‌گذاری کشورهای غیر دولتی در آفریقا،" "اتوماسیون گلخانه‌ها" و "کاهش هزینه‌های تولید،" "آبیاری در مناطق خشک و نیمه خشک،" "طرح یکپارچه‌سازی اراضی کشاورزی میان مراجع قانونگذاری سرگردان است" و "کشاورزی افغانستان در انتظار کمک‌های ایران" از دیگر خواندنی‌های این شماره است.



## دامدار در پی حل مشکلات دامداران

یکصد و هفتاد و ششمین شماره ماهنامه علمی، اقتصادی و کشاورزی دامدار به مدیر مسوولی سید سعید مدرس صادقی منتشر شد.

سر مقاله این شماره با عنوان "روشن کردن یک چراغ سخت است و روشن نگه داشتن آن سخت‌تر" به بررسی مجلات تخصصی در قلمرو دام و دامپروری پرداخته شده است.

"درددل یک دامدار" نام مطلبی است که در آن به اهمیت صنعت دامپروری و عمده مشکلاتی که دامداران با آن دست به گریبان هستند، می‌پردازد. این مطلب صرف هزینه‌های بالا، انواع ریسک‌های اقتصادی و بهداشتی و پایین بودن قیمت محصولات دامی و اشباع بازار و... را از مشکلات اصلی صنعت دامپروری دانسته و به رشته تحریر در آورده است.

"محدودیت آب منابع بهره‌وری از مجتمع‌های تولیدی در استان تهران شده است"، "خرید و فروش دو محور اساسی در حوزه خرید تضمینی"، "توسعه پایدار دامپروری به بهسازی و نوسازی دامداری‌های کوچک و روستایی" و "بیمه و توسعه پایدار کشاورزی" از دیگر مطالب این ماهنامه است.



## حمایت دولت کورسوی امید دامداران ایران

هشتمین شماره از ماهنامه دامداران ایران به سردبیری مهندس جهاندار و صاحب امتیازی اتحادیه شرکت‌های تعاونی کشاورزی دامداران ایران منتشر شد.

سر مقاله این شماره با عنوان "دامپروری و گامی به جلو" در خصوص برنامه امسال دولت در جهت ارتقای صنعت دامپروری و مجموع اقدامات عملی آن به منظور حمایت از تولیدکنندگان این صنعت پرداخته است. "اتحادیه دامداران برای تولید علوفه اقدام می‌کند" عنوان مصاحبه‌ای است که با مهندس محمود شبیری پارسا، مدیر کل دفتر تغذیه و بهبود جایگاه دام وزارت جهاد کشاورزی در خصوص نابرابر بودن افزایش قیمت نهاده‌ها با محصولات دامی، افزایش قیمت محصولات لبنی و شکایت مصرف‌کنندگان انجام شده که به رشته تحریر در آمده است.

"دل نگرانی دامداران و آزادسازی سبوس"، "تولید شیر را اقتصادی کنیم"، "خواندنی‌های دامپروری"، "روزنه"، "کیفیت ضامن بقاست" و "سایت دام‌آوران دریچه ارتقای دامداران" از دیگر مطالب این ماهنامه است.



## چالش‌های توسعه مکانیزاسیون در سنبله

یکصد و پنجاه و چهارمین شماره ماهنامه علمی، فنی، کشاورزی و زیست محیطی سنبله به مدیر مسوولی مهندس محمدعلی امین طاهری منتشر شد.



در سر مقاله این شماره با عنوان "امنیت غذایی، بستر توسعه پایدار" امنیت غذایی را مهمترین دغدغه دولت می‌داند چرا که بدون تحقق آن امر توسعه پایدار در هیچ یک از بسترهای اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی میسر نخواهد شد. "تخریب پارک‌های جنگلی از پارک جنگلی لویزان تا پارک جنگلی چغا سبز ایلام" در خصوص تخریب پارک جنگلی لویزان در تهران به وسیله نهادهای رسمی و برای توسعه شهری و تخریب پارک جنگلی چغا سبز در ایلام برای انجام پروژه جاده کمربندی شهر ایلام پرداخته است.

در بخش کشاورزی این ماهنامه گفتگویی با مدیر پنجمین نمایشگاه بین‌المللی نان، شیرینی و شکلات ایران با عنوان "تاثیرگذاری چهار دوره برگزاری نمایشگاه بر رشد ۳۰۰ درصدی صادرات" انجام شد که در آن مصاحبه به جزئیات برگزاری این نمایشگاه و تاثیر آن بر روی مسایل اقتصادی بخصوص صادرات پرداخته شده است.

"بررسی اثرات کاهش ارزش واحد پولی بر مصرف مواد غذایی در جوامع شهری غرب آفریقا"، وضعیت دامپروری در جهان و پیامد تخریبی آن در مراتع و چراگاه‌ها، "بررسی اقتصادی و اجتماعی مکانیزاسیون کشاورزی در ایران"، "سرمایه‌گذاری و کشاورزی" و "آشنایی با بورس کالای کشاورزی" از دیگر مطالب این ماهنامه می‌باشد.

## رویای خودکفایی محصولات استراتژیک در محصول

نهمین شماره از ماهنامه محصول به مدیر مسوولی مجید نهاوندی منتشر شد.

سر مقاله این شماره با عنوان "خودکفایی در سایر محصولات به دنبال گندم" در خصوص بخش کشاورزی کشور بویژه محصولات استراتژیک و اهمیت خودکفایی در آنها پرداخته است.

"تامین سرمایه در گردش، تبلور کوشش‌های بسیار" عنوان مصاحبه‌ای است که با مدیر عامل شرکت کنستانتره شاهرود انجام شده و در آن مشکلات تولید کنندگان صنعت آبیوم به رشته تحریر در آمده است.

"با فرهنگ‌سازی می‌توان شهر را با کمترین هزینه اداره کرد"، "افزایش دانش کشاورزی و بهبود مدیریت مزرعه، سبب افزایش تولید می‌شود"، "فضای سبز، شهر دبی در امارات متحده عربی"، با ۲۱ غرفه فعال، دامنه آرایه خدمات به خانواده بزرگ ایثارگران توسعه می‌یابد و "کدام جای را بنوشیم؟" از دیگر مطالب این ماهنامه است.



## چالش‌های صنعت دامپروری در برزگر

نهمصد و پنجاه و نهمین شماره از دو هفته نامه برزگر به مدیر مسوولی عبدالرضا میربلوک منتشر شد.

در سه مقاله این شماره با عنوان "به انتظار گوش شنوایی برای حل این همه مشکل در مرغداری‌های کشور" با اشاره به گفته‌های رییس انجمن پرورش دهندگان جوجه یک روزه، مدیر عامل اتحادیه و مرغداران میهن، دبیر انجمن صنفی پرورش دهندگان مرغ گوشتی و رییس هیات مدیره، انجمن جوجه یک روزه به چالش‌های لاینحل صنعت مرغداری پرداخته شده است.

در گپی دوستانه با دکتر عباسعلی مطلبی، رییس توسعه تحقیقات شیلات ایران در خصوص شاه میگوی آب شیرین، پروژه‌های تحقیقاتی این موسسه، بهداشت و بیماری‌های آبزیان، تحقیق در خصوص صید قزل‌آلای خال قرمز و چالش‌های سرمایه‌گذاری در امور تحقیقاتی گفتگو شده است.



تکثیر مصنوعی ازون برون، چالش‌های دامپروری، دشت‌ها یکی پس از دیگری می‌میرند، به هر متقاضی زمین برای طرح‌های کشاورزی ۵۰ هکتار زمین با نصف قیمت روز واگذار می‌شود، معرفی بذر جدیدی به نام اسپارگوش، مصاحبه با مدیر ستادی شعب بانک کشاورزی کرمانشاه، خواص شیر سویا، مصرف سورگوم دانه‌ای، میوه‌های گرمسیری مالزی، مشکلات صادرات پسته، رویدادهای شیلات، عمل نکردن دولت برای ساخت انبار، راه‌های مبارزه با علف‌های هرز و الگوسازی در کشاورزی از دیگر مطالب این شماره برزگر است.